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гр. София,  20.09.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 20.09.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Зорница Дойчинова  

ЧЛЕНОВЕ:  Диляна Николова 

Геновева Йончева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Светла Гечева и при участието на 
прокурора Александрина Костадинова, като разгледа дело номер 7249 по 

описа за 2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване на второ четене в 14.48 часа се явиха: 

  

КАСАТОРЪТ Б. Б. П. – редовно призован, не се явява и не се представлява. На 

20.09.24 г. е постъпила молба от адв. Т., с която моли да не се дава ход на делото 

поради служебна ангажираност. Приложен е протокол от заседание на Районен съд 

Ловеч.  

ОТВЕТНИКЪТ Началник група ОПП СДВР – редовно призован, не се представлява.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

Прокурорът - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание. Молбата за отлагане съдът счита за неоснователна. 

Делото е касационно и в касационната инстанция присъствие на касатора и/или негов 

представител не е задължително. Пред районния съд са събрани всички относими 

доказателства, поради което не се налага събирането на нови такива. Още повече, че 

пред касационната инстанция могат да се събират само писмени доказателства, а 

събирането на такива не е заявено от процесуалния представител на касатора. С 

даване ход на делото в отсъствието на касатора, или негов представител, няма да 

бъдат нарушени неговите права. Предвид изложеното 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 



 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Прокурорът – Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Прокурорът – Жалбата е неоснователна. Решението на СРС е правилно и моля да бъде 

потвърдено. 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 

РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.50 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

                СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


